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1. Powitanie członków Komisji i stwierdzenie 

prawomocności posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk  otworzyła 

14 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i powitał członków Komisji oraz 

zaproszonych gości: Wicestarostę pana Jarosława Sworzenia, Naczelnika Wydziału 

Inwestycji, Dróg i Zamówień Publicznych pana Jarosława Konowskiego oraz radcę 

prawnego pana Marcina Drozda. Oznajmiła, że jest quorum i obrady są prawomocne. 

Obecnych 4 członków Komisji. 

 

2. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk    odczytała 

porządek obrad. 

W związku niezgłoszeniem dodatkowych uwag poprosiła o przegłosowanie 

poszerzonego porządku. 

Głosowano w sprawie Zatwierdzenie poszerzonego porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 



NIEOBECNI: 0 

Porządek został przyjęty jednogłośnie 4 głosami za. 

3. Rozpatrzenie skargi. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk 

poinformowała, że Przewodniczący Rady skierował do Komisji celem rozpatrzenia 

skargę mieszkańca Orzesza.  Przypomniała, że skarżący ponownie złożył skargę na 

Starostę Mikołowskiego – poprzednią skargę wycofał w dniu 15.09.2025 r. po 

ustaleniu harmonogramu prac i deklaracji w sprawie uregulowania stanu prawnego 

działki skarżącego. Skarżący w dniu 19.01.2026 r. złożył ponownie skargę ponieważ 

uważa, że nie została rozwiązana zgodnie wcześniejszymi ustaleniami. Dodała, że 

Zarząd Powiatu przedstawił swoje stanowisko w sprawie złożonej skargi, w którym 

wniósł o uznanie skargi za bezzasadną.  

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Dróg i Zamówień Publicznych Jarosław 

Konowski potwierdził, że skarżący we wrześniu 2025 r. został zaproszony do udziału 

w spotkaniu, podczas którego była wyjaśniana złożona przez niego skarga. W wyniku 

złożonych wyjaśnień przez merytorycznych pracowników Starostwa Powiatowego 

skarżący w dniu 15 września 2025 r. wycofał złożoną skargę. Od tego momentu cały 

czas trwały prace mające na celu uregulowanie stanu prawnego działki skarżącego 

i uregulowanie spornych kwestii.  

Wicestarosta Jarosław Sworzeń dodał, że działania zmierzające do uregulowania 

stanu prawnego działki skarżącego zostały podjęte niezwłocznie i zostały 

przeprowadzone w terminie odpowiednim dla tego rodzaju spraw komunalizacyjnych, 

a 15 grudnia 2025 r. do Wojewody został złożony wniosek komunalizacyjny wraz 

z kompletem dokumentów. 

W związku z niezgłoszeniem dodatkowych uwag przystąpiono do głosowaia. 

Głosowano w sprawie: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 

26 stycznia 2026 r. rozpatrywała skargę złożoną w dniu 19 stycznia br. na Starostę 

Mikołowskiego przez mieszkańca Orzesza. Po przeanalizowaniu treści skargi, 

zapoznaniu się ze stanowiskiem Starosty Mikołowskiego oraz wysłuchaniu wyjaśnień 

Naczelnika Wydziału merytorycznego oraz radcy prawnego, Komisja uznała, iż 

skarga jest bezzasadna. Komisja wniesie stosowny projekt uchwały na sesję Rady 

Powiatu w dniu 28 stycznia br. 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) ZA: 4, PRZECIW: 0, 



WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Wojciech Spałek, Henryk Stencel, Marta Syryjczyk, 

Aleksander Tabacki 

4. Przyjęcie Sprawozdania z pracy Komisji w 2025 roku. 

Przewodnicząca Komisji przechodząc do kolejnego punktu porządku posiedzenia 

odczytała projekt sprawozdania z pracy Komisji w 2025 roku. 

Po wprowadzeniu koniecznych uzupełnień do sprawozdania przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie Sprawozdania z pracy Komisji w 2025 roku 

z uzupełnieniem. 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) ZA: 4, PRZECIW: 0, 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Wojciech Spałek, Henryk Stencel, Marta Syryjczyk, 

Aleksander Tabacki 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk 

poinformowała, że protokół z 14 posiedzenia Komisji został udostępniony na esesji. 

W związku z brakiem uwag do protokołu przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu  

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk 

podziękowała radnym za uczestnictwo w posiedzeniu, po czym zamknęła 15 

posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Mikołowskiego VII 

kadencji. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Aleksandra Stolarz  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Marta Syryjczyk  


